2019年2月ジュニア委員会議事録
日時　2018年2月7日(木)
会場　四谷事務所
出席者	角川　草深　田井　橋本春夫　片野　須藤　篠本　雪
橋本美佐子（議事録作成）

議題
1． 来年度のスケジュール作成について
昨年末に新ジュニア親族会員の保護者片野さんが新たにジュニア委員になられたのに続き、同じく須藤さんも今回からジュニア委員になられた。
前回の委員会で、ジュニアレッスン＆合宿がジュニアの試合と日程が重なり参加出来ないということがあり、来年は調整する話し合いをした。
今回、須藤さんが年間スケジュールを委員に配布して下さり、試合に参加するジュニアの予定が大体把握出来た。
ジュニア同士の絆を深めるためには、同じ時間を過ごすことが大切。
来年度のスケジュール作成に反映させたい。
また、ジュニアの試合のスケジュールが分かったことで、「千葉県など近くで試合がある機会に、試合に参加しない子供達で応援に行く。応援と共にブリックでのレッスンをする」という新たな提案が上がった。今後検討する。

2． 1月ジュニアレッスンの振り返り
[bookmark: _GoBack]15名の参加にプロが3名、スタッフが4名で、1グループにプロ、スタッフそれぞれ１名が付くことが出来た。恵まれた態勢だったこともあり充実したレッスンになった。3時終了を30分延長したことでラウンドレッスンの時間が増えて良かった。カートのブレーキが甘く、子供は近くにいなかったが走り出すということがあった。安全のために念には念を入れることを確認した。赤ティ選手権と同日になりラウンドレッスンが出来るか心配したが、午後ラウンドは通常通り出来た。しかし、来年は重ならないようにスケジュールを組みたい。

3． 夏の親子コンペ
9ホールのコンペとし、表彰式を兼ねてプールサイドで親子懇親会をする。
競技方法詳細を来月委員会で決定し、次回のニュースレターで告知する。


